

**В & М**ЛЕНТА **ВНЕ РАМОК** ПОСРЕДСТВЕННОСТИ*Стремитесь не к успеху, а к ценностям, которые он дает.**Альберт Эйнштейн*

В Магасе состоялось трехстороннее подписание соглашения о сотрудничестве между Ингушетией, Торгово-промышленной палатой России и Союзом «Торгово-промышленная палата Республики Ингушетия»

Целью договоренностей является оказание эффективной поддержки отечественному предпринимательству, реализации «Стратегии социально-экономического развития Республики Ингушетия на 2009-2020 годы и на период до 2030 года», а также формирование современной инвестиционной инфраструктуры региона, исходя из необходимости объединения усилий государственных и предпринимательских структур.

В рамках соглашения стороны договорились о взаимодействии по ряду направлений. В частности, речь идет о социально-экономическом развитии республики, привлечении российских и иностранных инвестиций в региональные приоритетные проекты, поддержке предпринимательства и многое другое.

Партнеры в рамках договора будут обмениваться деловой информацией по вышеуказанным направлениям, а также проводить консультации, совместные рабочие встречи, тематические семинары, «круглые столы» и другие мероприятия для выработки предложений, представляющих взаимный интерес.

Республика также взяла на себя обязательства по информированию Торгово-промышленных палат России и Ингушетии о важнейших событиях в экономике и политике республики. Кроме того, исполнительные органы власти региона будут содействовать созданию новых предпринимательских структур, новых производств, освоению новой продукции и других событий для реализации направлений сотрудничества.

Подписи под документом поставили Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов, Президент Торгово-промышленной палаты России Сергей Катырин и Президент Союза Торгово-промышленной палаты Ингушетии Радмила Налгиева.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



Короткой строкой

Под эгидой ВП «Единая Россия» проходит II-ой Всероссийский конкурс «Лучший двор. Лучший двор», направленный на развитие институтов управления в сфере ЖКХ, сообщает телеграмм-канал администрации городского округа Малгобек. В Конкурсе может принять участие любой гражданин России, проживающий в многоквартирном доме. Конкурс проходит по следующим номинациям:

- лучший двор (оцениваются благоустройство двора и усилия жителей по его созданию);
- самый дружный дом (оцениваются истории решения проблем, которые

стали возможными благодаря активности и консолидации жителей);

- лучший подъезд (оцениваются качество работ и усилия жителей по его обустройству);

- самый энергоэффективный дом (оцениваются реализованные мероприятия, позволяющие снизить платежи за ЖКУ).

Чтобы принять участие в конкурсе, надо подать заявку с приложением эссе и фотографий на страничке <https://moydom.er.ru> до 10 октября 2023 года. До 8 декабря 2023 года жюри конкурса рассмотрит заявки и выберет победителей. При выборе победителей жюри

будет учитывать результаты голосования, которое будет проходить на сайте конкурса параллельно приему заявок.

В связи со складывающейся неблагоприятной ситуацией с аварийностью с участием несовершеннолетних, а также в целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в период с 18 по 22 сентября 2023 года будет проходить Всероссийская неделя безопасности дорожного движения. В течение недели запланировано проведение тематических мероприятий

в школах и других образовательных учреждениях.

В Малгобеке на базе ГБУ ЦВППМВС «Молодой патриот» прошла спортивная эстафета «Веселые старты» среди юнармейцев 6-8 классов средних общеобразовательных учреждений города. Накал страстей и здоровый соревновательный дух сопровождали состязания на протяжении всех этапов.

Веселые старты прошли на одном дыхании: команды продемонстрировали свои спортивные умения, а также получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. По итогам

соревнований победу одержала команда школы №20, второе место заняла команда школы №2, третье - гимназия № 1 им. С. Чаккиева.

В рамках нацпроекта «Демография» во 2-ом микрорайоне г.Малгобека приступили к строительству корпуса стационарного обслуживания ГБУ «Республиканский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». Здесь планируется разместить 50 пожилых людей и инвалидов.

Генеральным подрядчиком на строительстве данного объекта является ООО «Кит-строй». В на-

стоящее время ведутся работы нулевого цикла. В строящемся здании, как отмечает телеграмм-канал городской администрации, будут созданы условия для жизни пожилых людей в соответствии с их состоянием, созданы условия для нормального проживания, организован квалифицированный сестринский уход. Комнаты в здании будут оборудованы функциональной мебелью, отдельными санузлами и необходимой бытовой техникой (телевизор, холодильник и так далее). Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на декабрь 2024 года.

Педагог и наставник

З.Бокова

Ежегодно с 2007 года глава государства своим указом посвящает новый год какой-либо теме для привлечения к ней общественного внимания.

Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника, и если мы вернемся к национальному проекту «Образование», утвержденному еще в конце 2018 года, то вспомним, что именно наставничество играет одну из важнейших ролей в его реализации, ведь практически вся российская педагогика базируется на наставничестве, у истоков которого стояли такие яркие личности, как Константин Дмитриевич Ушинский, Лев Семенович Выготский, Антон Семенович Макаренко, Анатолий Васильевич Луначарский, Симон Львович Соловейчик.

На мой взгляд, очень важно, что Год педагога и наставника объявлен в честь высокой общественной значимости профессии учителя

и к 200-летию со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского, ведь миссия Года – это признание особого статуса педагога, повышение престижа профессии учителя и педагога, осуществляющего наставническую деятельность.

Нужно отметить, что роль педагога велика как никогда.

Год педагога и наставника объявлен для развития творческого и профессионального потенциала педагогов, повышения социального престижа профессии.

Решение президента объявить 2023 год Годом педагога и наставника еще раз говорит о высоком статусе этих специалистов в нашем обществе, о важности их работы.

Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко на заседании Совета при президенте по реализации государственной политики в сфере защиты семьи и детей заявила:

"Педагог - это стержень любого общества, эта профессия должна быть престижной, уважаемой, востребованной. Нужно вернуть

учителям тот вес и авторитет, которые были у преподавателей и в царских гимназиях, и в советской школе. Я уверена, что это в наших силах", - сказала она.

Профессия учителя по-настоящему уникальна, ведь она дает возможность не только профессионально расти и развивать свои способности, но и раскрывать таланты учеников, быть для них наставником и примером. Мы должны гордиться тем, что в наших школах работают яркие, творческие педагоги, готовые передавать свой опыт детям и воспитывать патриотов нашей страны.

Наверное, у каждого из нас в разные жизненные периоды был мудрый друг и наставник, который помог сделать молодому специалисту первые шаги в профессиональном становлении, поддержал в трудную минуту, дал совет и просто своим примером доказал, что все трудности и испытания можно преодолеть, какими бы серьезными они ни казались.

«Я благодарна судьбе за то, что рядом со мной был такой человек – настоящий профессионал, наставник

и просто очень хороший человек Бокова Хава Ахмедовна. Ее мудрые советы и оптимизм помогли мне, как и многим другим ее ученикам, сделать выбор в профессию», - делится одна из выпускниц школы №20 г.Малгобек.

В 1995 году Бокова Хава Ахмедовна пришла в школу №20 г.Малгобек на должность преподавателя русского языка и литературы и классного руководителя учебной группы. Она сама с отличием окончила Назрановский гуманитарный колледж по специальности «Юрист», ИнГГУ по специальности «Преподаватель русского языка и литературы, ингушского языка и литературы», а также магистратуру по специальности «Филология».

Уже много лет успешно работает учителем русского языка и литературы в школе №20 и с 2004 года параллельно работает помощником директора. Она в совершенстве знает русский язык и мастерски владеет методическими приемами. К тому же её отличными чертами являются исключительная добросовестность, аккуратность, ответственность за

порученное дело.

Будучи самым опытным преподавателем, в совершенстве владея секретами педагогического мастерства, Хава Ахмедовна является руководителем ШМО учителей русского языка и литературы, и как наставник делится своими знаниями с коллегами. Коммуникабельная, доброжелательная, с ровным спокойным характером пользуется в педагогическом коллективе школы большим авторитетом и любовью. Её неиссякаемая энергия, постоянный поиск новых форм и методов работы, отличное знание своего дела обеспечивает высокое качество подготовки учащихся.

Бокова Хава Ахмедовна – «Почетный работник Российской Федерации»-2023г., «Ветеран труда-2023».

Хочется отметить, что как классный руководитель Хава Ахмедовна много времени уделяет внеклассной работе, она не раз подготовила победителей и призеров олимпиад. Сама, будучи добросовестной в работе, она требует такого же отношения и от других.

С любовью вспоминают Хаву Ахмедовну бывшие

ученики. Они бесконечно благодарны своему наставнику за жизненные уроки, общение и философию жизни.

В педагоге Боковой Хаве Ахмедовне внешняя строгость, сдержанность, ответственность сочетается с глубочайшей порядочностью, богатством внутреннего мира и огромным сердцем.

Она помнит всех своих выпускников. Спустя много лет после окончания школы они приходят к ней со своими радостями и победами. А в этом и есть признание и благодарность дорогому учителю-наставнику.

Педагоги и наставники - это основа любого общества. Какие нравственные основы заложит учитель в своего ученика, каким навыкам его обучит, таким и будет будущий строитель нашего государства.

С теплом и благодарностью вспоминают труд Хавы Ахмедовны ее выпускники и выражают ей свою искреннюю благодарность!

Желаю всем учителям успешности на пути больших позитивных перемен!

Наступил Раби аль-авваль

Х.Гелисханов

В прошлую субботу, 16 сентября текущего года, наступил Раби аль-авваль третий месяц мусульманского календаря, в котором 12 числа родился Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) посланник Всевышнего. Этот месяц – один из самых значительных в исламской истории, ведь именно в нем Всевышний благословил нас рождением любимого всеми нами пророка (да благословит его Аллах и приветствует). Одной из важных особенностей этого месяца, весьма распространенных в нашем народе, являются собрания для возвеличивания пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). Каждый из нас хорошо знает, что в Исламе есть только два праздника: Ид аль-Адха и Ид аль-Фитр, об этом нам часто напоминают в мечетях имамы. Хотя день рождения пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) не считается праздником, но он не менее ценнее и значимее, потому что если бы не рождение пророка (мир ему и благословение), то не было бы ни ночи Предопределения, ни исламских праздников, ни ночного Путешествия и Вознесения на небеса, ни завоевания Мекки, ни даже мусульманской общины вообще. Всё самое лучшее, что мы имеем в этом мире и на-

благодарить Аллаха за то, что Он послал всему человечеству пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) и сделал его милостью для миров. Посланник Аллаха (мир ему и благословение) уделял большое внимание проведению собраний для того, чтобы вспоминать и обсуждать значимые в Исламе исторические события. Он назначал для их проведения определенное время. И сегодняшние собрания мусульман, когда люди собираются, чтобы вспомнить пророка (да благословит его Аллах и приветствует) и рассказывать о событиях, связанных с его жизнью, можно сказать, подобны тем собраниям, которые устраивал сам посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует). Каждый из нас хорошо знает, что в Исламе есть только два праздника: Ид аль-Адха и Ид аль-Фитр, об этом нам часто напоминают в мечетях имамы. Хотя день рождения пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) не считается праздником, но он не менее ценнее и значимее, потому что если бы не рождение пророка (мир ему и благословение), то не было бы ни ночи Предопределения, ни исламских праздников, ни ночного Путешествия и Вознесения на небеса, ни завоевания Мекки, ни даже мусульманской общины вообще. Всё самое лучшее, что мы имеем в этом мире и на-

деемся иметь в вечной жизни, связано с этой величайшей личностью. Он пришел в этот мир с вечной правдой таухида – единственности Аллаха и истинной религией Ислам, которая освободила все человечество от многовекового невежества и суеверий и распространила свет истины и справедливость по всему миру. В священном Коране Аллах говорит: «Несомненно, Аллах оказал милость верующим, когда от правил к ним пророка из их же среды, который читает им Его знамения, очищает их и учит их писанию и мудрости, хотя прежде они и пребывали в явном заблуждении» (3:164).

История человечества не знает более достойного примера служения Всевышнему, чем пророческая миссия Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). Нравственные порядки, законы Всевышнего, которые он принес для людей, не имели какие-либо географические или национальные ограничения. Они касались абсолютно всех слоев населения, представителей всех наций и народностей земного шара, независимо от их местонахождения. Среди его сподвижников были люди совершенно разного сословия, цвета кожи и происхождения.

Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) является печатью пророков, посланником Бога,

который завершил череду посланников на нашу землю. Аллах говорит в Коране: «Мы направили тебя (Мухаммад) посланником только как милость к обитателям миров» (21: 107). Именно ему Аллах передал самое полное и совершенное из всех своих писаний – священный Коран: «Мы ниспослали тебе писание в истине, чтобы ты мог судить среди людей, как показал Аллах» (4: 106). Шарият Аллаха, переданный через него, является вечным законом для всего человечества.

После Корана Аллах не посылал людям другие Писания, потому что он является уже полным и совершенным. Так зародилась земная жизнь Корана – нашей священной Книги, которая призвана выполнять спасительное предназначение в судьбах всего человечества, выводить людей из мрака к свету. Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) принес всему человечеству, по велению своего Господа, полную и окончательную религию – Ислам, которым верующие руководствуются в течение всей своей жизни. Ислам решительно менял представление людей о смысле земной жизни человека. Жестокие, языческие, никем и никогда не зафиксированные жизненные нормы и представления, были заменены упорядоченными, направленными на уважение личности образцами поведения.

Коран содержит ответы только на принципиально важные для мусульман вопросы, не раскрывая их по деталям. Но Аллах предоставил Своему пророку (да благословит его Аллах и приветствует) право брать на себя решение всех возникающих споров и противоречий между людьми: «О те, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху и повинуйтесь посланнику. Если же вы расходитесь в чем –нибудь между собой, то предоставьте это решение Аллаху и Его посланнику, если вы веруете в Аллаха и в Последний День» (4: 62). Так появились хадисы – ответы пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) на вопросы первых мусульман, касающиеся отдельных аятов и сур Корана. Он пользовался огромным доверием и уважением окружающих. На него смотрели как на человека способного ответить на любые вопросы. За примерами они обращались к жизни и деятельности своего любимого пророка (да благословит его Аллах и приветствует), служившим им высоким образцом поведения и нравственным примером. Именно поэтому Аллах требует от нас брать пример во всем с него: «Был для вас в Посланнике хороший пример тем, кто надеется на Аллаха и в Последний День и поминает Аллаха много» (33:21).

Все мы хорошо знаем, что Ислам, как религию Ал-

лаха, доносили людям все посланники Господа, который наделил их пророческой миссией. Ислам существовал всегда и будет существовать независимо от того, будем ли мы придерживаться его столпов или нет. Главная суть Ислама – главенство закона Аллаха во всех сферах жизнедеятельности человека и общества. В своей прощальной проповеди посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал, что он полностью довершил религию Ислам, принес ее такой, какой она дана Всевышним Аллахом. С именем этого великого пророка связаны два самых важных и основных источников нашей религии, то, без чего немислим Ислам. Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Я оставил вам две вещи, руководствуясь которыми вы никогда не ошибетесь и не впадете в заблуждение: это Книга Аллаха и Сунна Его посланника» (аль-Бухари). Посланник Всевышнего (да благословит его Аллах и приветствует) служит для нас высшим образцом нравственности и чистоты.

Да поможет нам Всевышний Аллах неуклонно следовать по пути, указанному нам нашим любимым пророком Мухаммадом (да благословит его Аллах и приветствует) и не лишит нас его заступничества в Судный день.



Итоги выборов подведены

А. Картоев

На минувшей неделе стали известны окончательные результаты выборов в Городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек». По итогам голосования и подсчета голосов избирателей Территориальная избирательная комиссия г.Малгобек выпустила постановление «Об определении результатов выборов депутатов Городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек».

На момент окончания голосования в списке избирателей городского округа Малгобек было включено 27 тысяч 398 человек. Из них приняли участие в выборах депутатов Городского совета пятого созыва 19 тысяч 681 избиратель. Таким образом, явка на выборы в Малгобеке составила чуть менее 72% от общего числа зарегистрированных избирателей.

Из проголосовавших 19 681 человек 14 669 отдали свой голос за кандидатов от ВПП «Единая Россия». Это составляет 74,42% от числа проголосовавших. 2033 человека поставили галочку за кандидатов РО партии «Справедливая Россия – За Правду» (10,31%), 1988 человек – за «Коммунистическую Партию Российской Федерации» (10,09%). И, наконец, четвертое место заняла Либерально-Демократическая партия России с 1001 голо-сов, или 5,08%.

Соответственно распределены и места в городском совете депутатов. 15 мест из имеющихся 20-ти отдано депутатам от «Единой России. По 2 депутата будут представлять партию «Справедливая Россия – За Правду» и КПРФ. Одно место досталось ЛДПР.

Территориальная избирательная комиссия городского округа Малгобек признала выборы депутатов состоявшимися и действительными, утвердила протокол о результатах выборов, установила, что в Городской совет муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва избрано 20 депутатов. Все депутаты оповещены о результатах выборов.

В завершении хочется выразить надежду, что вновь избранные депутаты Городского совета будут проявлять еще большую активность в решении проблем Малгобека и его жителей. К сожалению, трудностей и сложных задач со временем не становится меньше. Самые острые из них – безработица и перебои с водоснабжением. Хочется пожелать Городскому совету успехов в работе на общее благо малгобекчан. Дала аьттув боакхалба шун дикача, наха эшача хьаман т1ехь!

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ г. МАЛГОБЕК

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.09.2023 г.

№ 40/138-4

О регистрации избранных депутатов Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва

В соответствии со статьями 9, 9.1, 59 и 87 Закона Республики Ингушетия «О муниципальных выборах в Республике Ингушетия», на основании протокола территориальной избирательной комиссии г.Малгобек о результатах выборов депутатов Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва от 2023 года, постановления территориальной избирательной комиссии г.Малгобек от 11 сентября 2023 года № 39/135-4 «Об определении результатов выборов депутатов Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва», территориальная избирательная комиссия г.Малгобек постановляет:

1. Зарегистрировать депутатов Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва в количестве двадцати человек (список прилагается).

2. Выдать зарегистрированным депутатам Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва удостоверения об избрании.

3. Направить настоящее постановление в Городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек».

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации г.Малгобек в сети «Интернет».

Председатель территориальной избирательной комиссии г.Малгобек М.А.Коригов

Секретарь территориальной избирательной комиссии г.Малгобек И.Х.Ялхороев

Приложение к постановлению территориальной избирательной комиссии г.Малгобек от 15.09.2023 года № 40/138-4

СПИСОК

зарегистрированных депутатов Городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва

«ЛДПР»

1. Додов Дауд Абуязитович

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

1. Евлоев Усман Сулиманович
2. Бекбузаров Хусен Магомедович
3. Аушев Магомед Мовсарович
4. Албогачиев Заурбек Азаматович
5. Богатырева Мадина Салмановна
6. Мержоев Яхья Муссаевич
7. Арчаков Аслан Макшарипович
8. Галаев Руслан Малай-Гереевич
9. Муружев Магомед Хамутханович
10. Чапанов Иса Идрисович
11. Келигов Бекхан Бесланович
12. Батыжев Ахмед Абуязитович
13. Долаков Магомед Борисович
14. Дзейтов Беслан Исраилович
15. Саутиев Султангрей Идрисович

«КПРФ»

1. Мержоев Ибрагим Абдурахманович
2. Яндиев Жамалел Исраилович

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ»

1. Арчаков Магомед Магомедович
2. Коригов Бембулат Каршиевич

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ г. МАЛГОБЕК

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 сентября 2023 г.

№ 39/135-4

Об определении результатов выборов депутатов Городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва

На основании данных, содержащихся в первых экземплярах протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования на выборах депутатов Городского Совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва, территориальная избирательная комиссия г.Малгобек после предварительной проверки правильности составления путем суммирования этих данных определила результаты выборов.

В соответствии с протоколом территориальной избирательной комиссии г.Малгобек о результатах выборов депутатов Городского Совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва:

- в списке избирателей на момент окончания голосования включено 27.298 избирателей;
- в выборах депутатов Городского Совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва приняли участие 19 681 изб.

Голоса избирателей распределились следующим образом:

№	Наименование избирательного объединения	Итого	%
1	Ингушское региональное отделение ЛДПР	1001	5,08
2	Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в г.Малгобек	14669	74,42
3	Ингушское республиканское отделение КПРФ	1988	10,09
4	РО Партии «Справедливая Россия-За ПРАВДУ»	2033	10,31

На основании изложенного и в соответствии со статьями 9 и 93 Закона Республики Ингушетия «О муниципальных выборах в Республике Ингушетия», территориальная избирательная комиссия г.Малгобек постановляет:

1. Признать выборы депутатов Городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва состоявшимися и действительными.

2. Утвердить протокол территориальной избирательной комиссии г.Малгобек о результатах выборов депутатов Городского Совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» четвертого созыва, состоявшихся 10 сентября 2023 года.

3. Установить, что в Городской совет муниципального образования «Городской округ город Малгобек» пятого созыва избрано 20 депутатов.

4. Считать избранными депутатами Городского совета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» зарегистрированных кандидатов в соответствии с приложением.

5. Известить избранных депутатов о результатах выборов.

6. Направить настоящее постановление в средства массовой информации для опубликования и разместить на сайте Администрации г.Малгобек.

Председатель ТИК г.Малгобек

М.А.Коригов

Секретарь ТИК г.Малгобек

И.Х.Ялхороев

В Республике Ингушетия ведется отбор граждан на военную службу по контракту

Гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны Российской Федерации, предоставляется:

- единовременная выплата от Министерства обороны РФ в размере 195 000 рублей;
- единовременная выплата от Главы Республики Ингушетия в размере 400 000 рублей;
- ежемесячное денежное довольствие от 204 000 рублей;
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- бронирование рабочих мест;
- льготы 50 % на оплату жилищно-коммунальных услуг;
- иные меры социальной поддержки семьям участников специальной военной операции в соответствии с Указом Главы Республики Ингушетия от 01.11.2022 № 206.

Подобная информация о социальных льготах и гарантиях представлена в информационных буклетах.

Требования к кандидатам на заключение контракта:

- 1) возраст от 18 лет;
- 2) годность к военной службе по состоянию здоровья.

Для заключения контракта на военную службу можно обратиться в:

- 1) пункт отбора на военную службу по контракту (РИ, г. Назрань, ул. Муталиева, д. 56, тел. +7(928) 725-25-76);
- 2) военный комиссариат по месту жительства или пребывания;
- 3) администрацию муниципального образования по месту жительства или пребывания.

День среднего и специального образования отметили в Малгобеке

К.Амиров

День среднего и профессионального образования отметили в минувшую среду студенты и преподаватели ЧПОУ «Ингушский медико-социальный колледж». Это новое для Малгобека образовательное учреждение, открывшееся совсем недавно. Колледж имеет государственную лицензию на осуществление образовательной деятельности, выданную Министерством образования и науки Республики Ингушетия.

С приветственным словом обратилась к собравшимся директор колледжа Танзила Исаевна Мерешкова.

- Сегодня мы собрались здесь, чтобы отметить свой профессиональный праздник – День среднего и профессионального образования, – сказала Т. Мерешкова. – Позвольте мне пожелать успехов в учебе и новых достижений в педагогическом труде нашим учащимся и преподавателям. Позвольте также поблагодарить всех гостей, которые откликнулись на наше приглашение.

От имени муниципальных властей городского округа Малгобек перед участниками мероприятия выступил помощник главы администрации г.Малгобек, член общественной палаты при главе РИ Ераки Гантемиров. Он передал поздравления главы администрации городского округа Малгобек Муссы Галаева педагогическому коллективу и учащимся колледжа, пожелал успехов ребятам в освоении учебной специальности.

Выступили на мероприятии начальник Малгобекского РОВД А. Нальгиев, руководители генеральный директор АНО «Мой бизнес» И. Албогачиев. Они отметили, что главная задача студентов колледжа – прилежно учиться, полноценно осваивать навыки выбранной профессии. Со своей стороны они обещали оказывать всю возможную помощь новому учебному заведению. В этом смысле нельзя не отметить слова И. Албогачиева, который заверил, что возглавляемая им структура поможет ребятам в вопросе трудоустройства по окончании учебы в колледже.

После окончания торжественной части была проведена викторина, в ходе которой участники мероприятия отвечали на вопросы из разных сфер человеческой деятельности. В ней активное участие приняли и учащиеся колледжа, и гости.

Культурную часть мероприятия организовали творческие коллективы и солисты Дома культуры г. Малгобек. Артисты КДЦ исполнили зажигательные национальные танцы, исполнили множество песен на ингушском и русском языках.

ЧПОУ «Ингушский медико-социальный колледж» обучает юношей и девушек по 8-ми специальностям: Информационные системы и программирование, Фармация, Сестринское дело, Стоматология профилактическая, Преподавание в начальных классах, Переработка нефти и газа, Право и судебное администрирование, Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома. Причем по многим из этих специальностей, наряду с очной, есть и заочная форма обучения. Эти специальности востребованы на рынке труда в нашей республике, и особенно приятно, что такое образование можно получить, не выезжая за пределы Малгобека.

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ, предоставляемые государством

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- служебное жилье или компенсация за найм жилья
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- право на льготную пенсию после 20 лет службы
- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы
- кредитные и налоговые каникулы
- бюджетные места для обучения детей в вузах
- за будущими контрактниками бронируются рабочие места
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ, предоставляемые Правительством Республики Ингушетия

- Выделение земельного участка в собственность под ИЖС
- Внеочередное зачисление детей военнослужащего в государственные дошкольные образовательные организации Республики Ингушетия
- Освобождение от платы, взимаемой за присмотр и уход за ребенком в государственных дошкольных образовательных организациях
- Освобождение от уплаты транспортного и имущественного налога на имущество физических лиц по срокам уплаты в 2022-2023 гг.
- Преимущественное право зачисления в государственные образовательные организации РИ на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования
- Право на отсрочку (рассрочку) от оплаты за обучение в организациях РИ среднего профессионального образования
- Приоритетное заключение договоров на целевое обучение в высших и средних профессиональных образовательных организациях за счет средств бюджета Республики Ингушетия, в том числе в иных субъектах Российской Федерации
- Социальное обслуживание на дому признанным в установленном порядке нуждающимися в социальном обслуживании гражданам пожилого возраста, частично утратившим способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, и инвалидам I или II группы
- Предоставление ежемесячной денежной компенсации в размере 50 % коммунальных услуг
- Первоочередное направление на лечение по квотам в государственные медицинские организации, в том числе иные субъекты РФ
- Предоставление бесплатных услуг по организации отдыха и оздоровления детей в организациях отдыха и оздоровления детей РИ
- Оказание адресной психологической и юридической помощи

С ПОЛНЫМ СПИСОМ СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ НА САЙТЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ (УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ ОТ 01.11.2022 № 206)

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РИ, г. Назрань, ул. Муталиева, д. 56

Звони сейчас +7(928)725-25-76

СЛУЖИ ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

службапоконтракту.рф

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

ОБРАТИТЬСЯ С ЗАЯВЛЕНИЕМ (ПОДАТЬ ЗАЯВКУ) ВАРИАНТЫ:

- лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат
- в личном кабинете гражданина на сайте Минобороны России службапоконтракту.рф
- через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru

Горячая линия по вопросам службы по контракту – 117

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- возраст от 18 лет
- годен по состоянию здоровья

5 ШАГОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

- сдать документы в пункт отбора или военный комиссариат
- пройти собеседование с психологом в пункте отбора
- пройти медицинский осмотр в военном комиссариате
- получить предписание и убыть к месту службы
- заключить контракт в воинской части

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

- автобиография и анкета (форма на сайте службапоконтракту.рф)
- паспорт
- военный билет (при наличии)
- свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- документы об образовании

КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ

ВЫПЛАТЫ

- 195 тыс. руб. единовременно от Министерства обороны РФ
- 100 тыс. руб. единовременно от Главы Республики Ингушетия

В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

- от 204 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
- заместитель командира взвода-командир отделения - от 242 тыс. руб. в месяц
- командир отделения - от 232 тыс. руб. в месяц
- инструктор штаба - от 226 тыс. руб. в месяц
- начальник радиостанции командно-штабной машины - от 226 тыс. руб. в месяц
- старший сапер - от 216 тыс. руб. в месяц
- старший телефонист - от 219 тыс. руб. в месяц
- гранатометчик - от 211 тыс. руб. в месяц
- водитель - от 211 тыс. руб. в месяц
- повар - от 211 тыс. руб. в месяц
- стрелок - от 204 тыс. руб. в месяц
- старший водитель-электрик - от 216 тыс. руб. в месяц
- пулеметчик - от 211 тыс. руб. в месяц

Горячая линия по вопросам службы по контракту 8(928)725-25-76